



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань податкової та митної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-28-07, факс: 255-25-91

№ 04-24/11-564(210489)

"19" вересня 2014

Гуцу В.М.

Про розгляд електронної петиції

Шановний Володимире Михайловичу!

У Комітеті Верховної Ради України з питань податкової та митної політики за дорученням Першого Заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. (від 10.07.2017 року) розглянуто Вашу електронну петицію від 31.03.2017 року щодо зменшення ставки податку на додану вартість та встановлення ставки на товари першої необхідності на рівні 0 відсотків.

Податок на додану вартість є вагомим джерелом надходження доходів до Державного бюджету України на який припадає близько 40 відсотків усіх податкових надходжень. Крім цього, цей податок виконує функцію перерозподілу через бюджет доходів громадян за принципом - хто більше витрачає на придбання товарів та послуг, той більше сплачує до бюджету податку на додану вартість.

Цей податок є податком на внутрішнє споживання. За своєю сутністю він є непрямим податком, сума якого сплачується в ціні товарів та послуг їх споживачами, а перераховується до бюджету платниками податку, що реалізують такі товари та послуги.

Водночас, за рахунок цього податку держава значною мірою здійснює фінансування соціальних програм спрямованих на підтримку малозабезпечених громадян і пенсіонерів, у тому числі, шляхом надання субсидій на сплату комунальних платежів, компенсації за рахунок бюджету проїзду пільгових категорій громадян громадським транспортом, фінансування охорони здоров'я, освіти тощо.

Разом з тим, державою законодавчо передбачено звільнення від оподаткування податком на додану вартість певного переліку соціально значущих товарів, з метою їхнього здешевлення. Зокрема, не оподатковується податком на додану вартість товари для реабілітації інвалідів, дитяче харчування, плата за освіту та медичні послуги, міський транспорт, книги і газети та інше.

Такий підхід до справляння податку на додану вартість відповідає міжнародній практиці, зокрема Директиві Ради 2006/112/ЄС від 28.11.2006 про спільну систему податку на додану вартість.

З повагою
Голова Комітету

Н.П.Южаніна